Издается с 1931 года

наш сайт redakcia-oi.ru

MCKPA

№ 16

(11477) Среда

> 2 марта 2016 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Не платит за воду? Лишить унитаза и баста!

КТЯБРЬСК

⇒ стр. 2







паводок-2016

С большой водой шутки плохи



Нынешняя весна с ранней оттепелью, резким повышением температуры воздуха может обернуться для Октябрьского района грандиозным половодьем.

Лариса КЛАММ

толбик термометра уже держится на отметке выше плюс 2–4 градуса, а опускается до нулевой точки и ниже только ночью. Совсем скоро можно ожидать активное таяние снега, а осадков в этом

году выпало приличное количество. Специалисты отмечают, что объем паводковых вод будет превышать среднемноголетние показатели. Все это грозит большими неприятностями.

По словам начальника ГО МЧС Юрия Мещерякова, в Октябрьском районе создана противопаводковая комиссия, разработан план мероприятий по безопасно-

му пропуску вод. 19 февраля на заседании комиссии ЧС рассмотрены вопросы подготовки к весеннему половодью.

«Первыми в списке опасных зон подтопления стоят территории Каракульского, Крутоярского и Уйско-Чебаркульского сельских поселений, — говорит начальник ГО МЧС, — особую тревогу вызывает территория села Каракульское, где на реке Уй имеется гидротехническое сооружение.

Большая проблема, связанная с началом паводка, касается питьевых источников. Весна, половодье — это сезонный пик ухудшения качества питьевой воды. Этот вопрос должен быть на постоянном контроле.

Паводок — не повод для паники, готовимся к нему заранее».

Ежегодно весной дружное таяние снега приносит сельчанам немало бед. В райцентре есть улицы, которые постоянно подтопляются в связи с тем, что находятся в низине, отрицательную роль в этом случае играют и грунтовые воды.

новости

Грипп может вернуться

С 15 февраля в области снят карантин по гриппу и ОРВИ.

С этого времени в районе начались занятия в школах. Но эпидемиологи прогнозируют новый рост заболеваемости в связи с резким потеплением температуры. Вирусы очень любят слякотную погоду и легко распространяются в это время. Один заболевший сразу может заразить 20 человек.

мя. Один заболевший сразу может заразить 20 человек. В это сезонное время погода обманчива: как только пригрело солнышко и появилась капель, мы, уставшие от долгой зимы, спешим переодеться в более легкую одежду и обувь, снимаем головные уборы, и тут же простываем. Надопомнить о том, что одеваться мы должны с учетом погоды и температуры. Медики по–прежнему рекомендуют соблюдать масочный режим при нахождении в закрытых помещениях, в местах скопления большого количества людей, а при появлении первых симптомов болезни советуют сразу обрашаться к врачу.

В школах появится ЗОЖ?

Министерство здравоохранения России совместно с Министерством образования и науки разрабатывают программу нового урока «Здоровый образ жизни»,

где будут регламентированы действия учителей и врачей по оказанию помощи школьникам. Предполагается, что урок ЗОЖ могут ввести в школьную программу уже в течение этого года.

В СРЦ проживают двадцать восемь детей

В Социально-реабилитационном центре «Надежда», расположенном в с. Подовинное, за 2015 год прошли реабилитацию 123

Из них 74 были возвращены в кровные семьи, 6 детей переведены в детские дома для дальнейшего проживания. На начало 2016 года в СРЦ проживают 28 детей.

Новости подготовила Надежда ЧЕРНЫШЕВА

В ювелирном салоне

«Золотая Орхидея» РАСПРОДАЖА

Скидка до 40 % На украшения из серебра! ул. Восточная, д. 45 б м-н «Глобус»

Поздравляем!

Дорогую, любимую маму, свекровь, бабушку **ХАБИНУ Зою Ивановну** поздравляем с юбилеем! В свой славный юбилей поздравления прими, В счастье, радости, долго живи, Пускай удача улыбается тебе всегда, Пускай богатством будут для тебя года. **Сын Коля, сноха Таня, внуки Сережа и Юля.**

Будем слезы лить весной?

Весна еще громко не заявила о себе, но о предстоящем паводке задумывается каждый селянин.

Лариса ПАВЛОВА

Всю зиму приходилось вести борьбу со снегом, теперь новая «головная боль» — как отвести беду от дома, когда начнется дружное таяние снега.

Ведется ли подготовка к весеннему паводку в администрации Октябрьского

сельского поселения? — этот вопрос корреспондент задал главе Олегу ПАНАРИ-НУ.

— В настоящее время пытаемся расширить улицы райцентра. Работает грейдер — расчищает и отодвигает снег на дорогах. Для борьбы с паводком нужно бы этот снег вывезти подальше, но средств на эти цели не хватает. В зимний



период много сил и средств ушло на расчистку снежных Придет большая вода — будем решать проблемы: нарезать кюветы и так далее».